## 马懿在航空港实验区调研时强调

# 牢记责任 认清形势 抢抓机遇 乘势而上发挥好航空港实验区的引领带动作用

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨天下午,省委常委、市委书记马懿, 市委副书记、代市长程志明带领市直有 关部门调研督导航空港实验区工作,要 求航空港实验区要牢记责任、认清形势、 抢抓机遇、乘势而上,发挥好航空港实验 区在全市发展大局中的引领带动作用。

胡荃、薛云伟、王跃华、张延明、马健 等一同调研。

马懿一行先后察看了菜鸟国际企业中心、网络中国智能骨干网项目、园博园、友嘉项目建设情况和富士康科技园运营情况,详细了解了航空港实验区经济运行、产业招商、项目推进等方面的情况。

调研中,马懿指出,近年来,省委、省政府把实验区建设作为全省发展的战略突破口,集全省之力加以推进,圆满完成实验区"三年打基础"的工作任务,有力带动了郑州、河南在国内外地位、形象、影响力、开放度的提升。进入新的发展

阶段,实验区的建设任务更加艰巨、面临的竞争形势更加严峻。实验区要认清在全省、全市发展大局中的地位和使命,切实增强责任感、使命感和紧迫感,继续发扬争分夺秒、拼尽全力的干劲和作风,推进实验区各项建设持续突破、持续提升、持续发展。

马懿强调,要认清形势,紧盯目标、突出"引领",做好科学谋划。要认清国家实施"一带一路"战略、支持内陆城市扩大开放的政策机遇,认清日益激烈的区域竞争形势,着眼于更好发挥引领带动作用、确立不可替代优势,紧紧围绕新型城镇化、产业发展、开放创新、生态建设等重点工作,进一步理清发展思路,确定工作目标,明确重点任务,围绕"干什么、怎么干、干到什么程度",制定新的三年行动计划,实施项目化推进,根据阶段性工作特征,抓住具有带动性、奠基性、前瞻性的重点工作,集中力量,全力攻坚,以点带面,带动全局。

马懿指出,要突出抓好当前重点工 作,巩固和保持实验区开发建设的良好 态势。一要以招商引资、项目建设为重 点,加快培育多元化产业体系。突出智 能终端、精密机械、生物医药、现代物流 等产业发展,持续加大招商引资力度,加 快推进友嘉等在建项目建设,尽快做大 做强产业支撑。二要以园博园筹建为契 机,以重大基础设施为带动,高水平推进 城市功能区连片综合开发,加快塑造航 空都市风貌。三要以空港、陆港、海关特 殊监管区、各类口岸、跨境电子商务等为 载体,不断深化完善"三网融合""四港 一体"多式联运体系,构建形成具有国 际水准的内外流通融合、投资贸易便 利、监管高效便捷、法制环境规范的对 外开放体制。四是加快推进航空港实 验区体制机制创新示范区建设,不断深 化行政管理体制、要素保障机制、科技 创新体制、社会管理体制等改革,以改 革增活力、促发展。

## 推动一批豫京战略合作项目 在我市落地生根

我市召开专题会议部署相关工作

本报讯(记者 孙娟)为深入贯彻落实省委、省政府关于加强豫京战略合作的安排部署,抢抓豫京战略合作重大机遇,进一步促进我市与北京市的全方位、多领域交流合作,昨日上午,我市召开专题会议安排部署推进豫京战略合作工作。市委副书记、代市长程志明主持会议并讲话。

市领导孙金献、马健、沈庆怀、刘东、 张俊峰、杨福平、黄卿、李喜安,市政府秘 书长袁三军出席会议。

就我市与北京市合作项目实施工作,程志明提出三点要求:一是认识要到位。各级各部门要充分认识我市与北京市合作项目建设对当前稳增长、保态势、促转型、惠民生的重大意义,狠抓落实,全力推进,推动一批战略合作项目在我市落地生根、开花结果。

二是组织要到位。要把握节点,投入 足够的人力、物力、财力和精力,多措 并举推动一批签约项目开工建设、一 批协议项目签约落地、一批意向项目 签订协议。三是领导要到位。要把这 项工作纳入重要议事日程,把项目落 实到单位、到个人,明确推进时间表; 要强化责任意识,各司其职、密切协 作,确保任务落到实处;各县(市)区、 开发区要组建专门机构和班子,力争 谈成一个、签约一个,积极为项目对接 创造良好条件。程志明强调,推进实 施与北京市的合作项目建设是豫京战 略合作的重要组成部分,各级各部门 要充分利用此次战略合作平台,进一 步统一思想,提高站位,对照台账强责 任,细化任务抓落实,严格督导求实 效,确保各项任务顺利推进。

市委常委、常务副市长孙金献对我 市与北京市的战略合作工作进行了安 排部署,要求各级各部门围绕项目签约 落地做文章,做到紧盯"一个目标"、抓 好"四个关键",以实际行动助推稳增 长、保态势,调结构、促转型。"一个目 标",即确保实现"四个一批",签约落地 一批、签订协议一批、达成意向一批、开 工建设一批;"四个关键",即集中精力 促签约、精准对接谈项目、积极主动谋 合作、协调联动抓开工。具体工作推进 中,15个县(市)区要明确推进主体责 任,市县两级领导小组办公室要明确统 筹统揽责任,着力健全台账管理、信息 上报、研判会商、督导考评"四项工作机 制",主动做好合作项目的谋划、洽谈、 签约、落地、开工等工作,持续巩固战略 合作成果。

## 提读中医强省,服务百姓健康

## 省人大常委会开展中医条例执法检查

本报讯 根据省人大常委会工作要点和监督工作计划安排,4月至7月,对我省贯彻实施《河南省中医条例》情况进行执法检查。6月12日下午,省人大常委会召开"中医条例执法检查工作汇报座谈会",听取省政府及有关部门情况汇报。

据介绍,《河南省中医条例》自 1998年1月1日施行以来,在保障和 促进我省中医事业发展方面发挥了 重要作用,但也存在部分市县对中医 事业发展重视不够、投入不足等问 题。省政府相关负责人表示,我省作 本报讯 根据省人大常委会工作 为传统中医药大省,下一步将进一步 期充分体现医务人员的技术、劳务和 和监督工作计划安排,4月至7 加快中医强省建设,服务百姓健康。 风险价值,尊重知识与技能。

会上,省政府及省卫生计生委、省中医管理局、省发展改革委、省财政厅等部门有关负责同志汇报了贯彻实施中医条例的相关情况。会后,执法检查组将赴开封、南阳、焦作、许昌、邓州、长垣等地开展执法检查,深入了解和掌握我省中医条例实施的情况,将重点检查我省中医人才队伍建设情况,对中药制剂的管理、使用情况,中医药参与医改的情况等。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

### 郑州大学生爱心大PK

选拔90名贫困大学生 暑期护理老人勤工俭学

本报讯 郑州大学生爱心大PK进行中……12日下午,由市民政局、郑州慈善总会、市老龄工作委员会办公室、郑州电视台联合举办的"郑州慈善总会2016'传递温暖呵护夕阳'大学生担任养老护理员公益慈善项目高校联动选拔大赛决赛启动仪式"举行,进入决赛的120名大学生及社会各界爱心人士参加了活动。

据悉,经过海选、复赛,120名来自 我省近30所高校的贫困大中专学生从 千余名报名选手中脱颖而出。决赛最 终选拔出90名贫困优秀大学生,与往届 10名贫困优秀大学生护理员共100人, 组成10支团队,前往10家养老机构暑 期开展为期40天的养老护理服务。服 务结束后每人获得4000元爱心助学 金。这项慈善公益项目自2013年启动以 来,已持续开展4年。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

应届大学毕业生看过来

#### 郑州直招士官报名开始

本报讯 12日,记者从郑州市征 兵办获悉,今年我市从普通高等学校 毕业生中直接招收士官工作已经开始 报名,报名时间截至6月30日。

据悉,我市招收专业主要包括汽车、建筑、医学、通信、计算机等共22类专业。招收对象为普通高等学校毕业生,所学专业符合部队专业需要,未婚,男性年满24周岁以内招收的普通高等学校毕业生,所在高校和所学专业已开展职业技能鉴定的,应当取得国家颁发的中级以上职业资格证书。

招收工作将于7月15日前完成体 检和政治考核,7月20日前完成定兵、 公示和签订招收协议,8月初组织直 招士官到部队报到。即日起,应征青 年可通过全国征兵网查询招收专业, 提交报名信息。报名网址http://www.gfbzb.gov.cn。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 马涛

#### 团市委群众工作队 精准扶贫进社区

本报讯 为给低保家庭、孤寡老人、留守儿童等群体提供帮助,进一步增强志愿服务活动在助力精准扶贫工作中的凝聚力和影响力,12日,团市委群众工作队走进西彩社区开展了"爱心助困进社区青春相伴促和谐"系列志愿服务活动。

此次活动主题为"爱心助困,精神帮扶"。活动现场,针对性很强的青少年心理健康知识讲座,吸引了社区内众多家长的参与,志愿者为家长发放了100余册"青少年心理解密"丛书,"以前面对孩子存在的各种心理问题,总是不知如何解决,听了讲座,有种豁然开朗的感觉。"一位家长表示,回去一定多关注孩子的心理健康,帮助孩子快乐成长。

郑州晚报记者 李爱琴